



ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ «Η ΕΛΠΙΔΑ»

Λαμπαδηδρομία και αιμοδοσία στον Αμπελώνα

ΤΥΡΝΑΒΟΣ (Γραφείο «Ε»)
Του Κώστα Τσόλα

Η Φλόγα της αγάπης, της ελπίδας και της ζωής, η Φλόγα της 9ης πανελληνίας λαμπαδηδρομίας αιμοδοσίας πέρασε και φέτος, όπως κάθε χρόνο τέτοια εποχή, από τον Αμπελώνα.

Ο σύλλογος εθελοντών αιμοδοτών Αμπελώνα «Η Ελπίδα», την υποδέχτηκε στην πλατεία της πόλης προχθές και οργάνωσε μια σεμνή και λιτή εκδήλωση για την υποδοχή της και το άναμμα του βωμού.

Τη Φλόγα οδήγησαν από την είσοδο του Αμπελώνα μέχρι το χώρο της εκδήλωσης περί τα 15 παιδιά και νέοι, εθελοντές αθλητές και αθλήτριες στίβου του Φιλαθλητικού Συλλόγου Αμπελώνα υπό την καθοδήγηση του γυμναστή, διευθυντή του 1ου Δημοτικού Σχολείου και εθελοντή αιμοδότη κ. Χρ. Γκόλτσιου.

Στο σύντομο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Τυρνάβου κ. Νίκος Μαλάκος, εθελοντής αιμοδότης και ο ίδιος, συγχάρηκε το σύλλογο «Η Ελπίδα» και όλους τους αιμοδότες του Αμπελώνα για το πολύ σπουδαίο έργο που επιτελούν και τη μεγάλη προσφορά τους στο κοινωνικό σύνολο και προέτρεψε και άλλους να ακολουθήσουν το παράδειγμά τους και να γίνουν εθελοντές αιμοδότες.

Τέλος, ο πρόεδρος του συλλόγου «Η Ελπίδα» κ. Απόστολος Παπαϊωάννου στη ομιλία του επικεντρώθηκε στους σκοπούς της λαμπαδηδρομίας, που είναι:

-Να μεταφέρει παντού σε όλη την Ελλάδα το μήνυμα του εθελοντισμού και της αιμοδοσίας και να παρακινήσει και άλλους συνανθρώπους μας να γίνουν άμεσα εθελοντές αιμοδότες και δωρητές ιστών και οργάνων σώματος και

-Να ευαισθητοποιήσει τα παιδιά και τους νέους, που με τη φανέλα της Λαμπαδηδρομίας έτρεξαν ως εθελοντές λαμπαδηδρόμοι, όταν μεγαλώσουν, να αποφασίσουν να γίνουν και αυτοί εθελοντές αιμοδότες για να υπάρχει μέλλον και προοπτική στο εθελοντικό αιμοδοτικό κίνημα στην πατρίδα μας.

Την όλη εκδήλωση συντόνιζε ο ταμίας του συλλόγου κ. Αντ. Ντιντόκας, ενώ βοήθησαν στην καλύτερη προετοιμασία και οργάνωση της τα μέλη του Δ.Σ. κ. Μ. Γκόλτσιου, κ. Φωτ. Νταφούλη και κ. Χαρ. Μπίτης, καθώς και ο κ. Κώστας Τσόλας του Ιωάννη, που επιμελήθηκε τη μουσική και μιας διέθεσε τα ηχητικά μηχανήματά του.

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν οι αντιδήμαρχοι κ. Θωμάς Αβραμούλης και Δημήτρης Χαλούλης, η πρόεδρος της δημοτικής κοινότητας Αμπελώνα κ. Διαμάντω Μπίσμπια, αρκετά μέλη του Κ.Α.Π.Η. Αμπελώνα, πολλοί αιμοδότες και φίλοι της αιμοδοσίας και περί τα 15 παιδιά και νέοι που έτρεξαν με τη φλόγα της αγάπης και της αλληλεγγύης.

Στο πλαίσιο της πανελληνίας λαμπαδηδρομίας αιμοδοσίας, ο σύλλογος «Η Ελπίδα», οργάνωσε την επόμενη μέρα, σε συνεργασία με το Κέντρο Αιμοδοσίας του Γ.Ν. Λάρισας, την καθιερωμένη γι' αυτή την περίοδο, τέλος καλοκαιριού με αρχές φθινοπώρου, έκτακτη εθελοντική αιμοδοσία του συλλόγου, στην οποία προσήλθαν για να προσφέρουν μια φιάλη από το αίμα



Στιγμιότυπα από τη λαμπαδηδρομία



Ο δήμαρχος Τυρνάβου κ. Νίκος Μαλάκος αιμοδότης και μέλος της «Ελπίδας»

τους πάνω από 65 άτομα, κάτοικοι του Αμπελώνα και της περιοχής.

Τελικά και ύστερα από τον απαραίτητο ιατρικό έλεγχο, αιμοδότησαν 51 συνάνθρωποί μας, αριθμός πολύ ικανοποιητικός για την εποχή και για έκτακτη αιμοδοσία του συλλόγου «Η Ελπίδα».

Εκείνο, που ικανοποίησε ιδιαίτερα το Δ.Σ. του συλλόγου και το κινητό συνεργείο αιμοληψίας

του Γ.Ν. Λάρισας ήταν το γεγονός, ότι μεταξύ των αιμοδοτών ήταν και 10 άτομα που έδωσαν αίμα για πρώτη φορά, μεταξύ των οποίων και ένα κορίτσι 18 ετών, που φέτος τελείωσε το λύκειο και στις γενικές εξετάσεις πέτυχε την εισαγωγή της σε κάποια σχολή νοσηλευτικής, καθώς και ο δήμαρχος Τυρνάβου κ. Νίκος Μαλάκος με τον αδελφό του Γιάννη που έγιναν πλέον τακτικοί αιμοδότες της «Ελπίδας».